

2022年02月11日 星期五
责编:邱峰
美编:郭金芳
校对:曹韵红

全市保费收入 去年突破100亿元

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/邓伟勇 通讯员/刘灿)2月10日,记者从市保险行业协会获悉,2021年,全市保费收入稳步增长,总体保费收入达100.54亿元,在全省14个州市中位居第6位。

2021年,全市纳入统计范围的45家保险公司主体中,19家财产险公司实现保费收入27.18亿元,26家人身险公司实现保费收入70.18亿元,人保财险、中国人寿持续领跑寿险和寿险市场,分别占据市场份额的33.73%和36.40%。

车险业务占财产险公司业务的半壁江山。受车险综合改革等因素影响,驾驶习惯良好的车主保费支出持续降低,直接带动整体保费收入下降。2021年,全市机动车险实现保费收入16.84亿元,同比下降7.33%。

从统计数据看,我市农业保险不断增品、提标、扩面,也为保费稳定增长作出了贡献。数据显示,2021年,全市农业保险保费收入1.99亿元,同比增长23.62%,其中水稻、油菜、能繁母猪等主要农业保险品种,均实现了大幅增长。一些特色保险品种也陆续推出。其中,天元区开展了湘莲种植、大马士革、迷迭香、小龙虾、猕猴桃等30余种符合当地需求的农业特色保险,农业风险保障网越织越密。

各家保险公司不断改善服务,积极开展理赔服务,进一步赢得了客户的认可。2021年,全市保险业各项赔款和给付支出达30.81亿元,同比增长22.63%。



国投教投公司原董事长 唐红平被查

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/陈正明 通讯员/纪宣)据“清廉株洲”消息,株洲国投教育投资有限公司原董事长唐红平涉嫌严重违纪违法,经市纪委监委指定,目前正接受茶陵县纪委监委纪律审查和监察调查。

唐红平,男,汉族,1977年6月出生,湖南株洲市人,1996年12月参加工作,2001年7月加入中国共产党。2013年1月至2017年6月,任株洲市国资委产权管理与规划发展科副科长;2017年6月至2019年2月,任株洲市资本合作服务中心主任;2019年2月至2020年4月,任株洲市国有资产投资控股集团有限公司总经理助理兼战略发展部部长;2020年4月至2022年1月,任株洲国投教育投资有限公司董事长;2022年1月,被免去株洲国投教育投资有限公司董事长职务。

2022株洲网上年货节带货近亿元

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/任远 通讯员/谭茜君)日前,记者从市商务和粮食局获悉,1月10日至2月7日“2022株洲网上年货节”期间,我市累计销售额近1亿元。

让株洲重点农副产品搭上“淘宝快车”。市商粮局相关负责人介绍,活动期间,各县市区共推荐10

大具有本地特色的农产品,深加工食品品牌,经天泽华丽淘宝直播基地在年货节期间运营销售。3场专场直播累计销售本地农副产品47.5万元。

通过快手平台的“快手年货节”活动,我市近300家商家参与了年货节活动,累计销售额近1亿元。这些商家以直播和短视频形

式促销株洲本地产品,涉及服饰箱包、童装母婴、美妆个护、户外垂钓、食品家居等多个领域。

我市还通过本地平台运营,对接株洲本地零售、餐饮、娱乐等商家,开展网上本地促销、乡村旅游、休闲农业服务、年夜饭预定、订餐住宿、景点门票等服务,促进线上线下融合发展。

元宵去哪玩 福趣三场馆

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/温琳)正月十五元宵闹,明月花灯影相连。我市三大文化场馆将推出丰富多彩的庆元宵活动,让欢腾喜悦的节日氛围萦绕在您身边。

市图书馆将于2月13日下午,推出“吉虎元宵香浓”特别活动,包括灯谜猜猜猜、神农雅集《汉书知识赏析》、神农雅集《昆曲之美》、霓裳汉服秀、古风国潮集市、画团扇做面具、巧手做汤圆、情诗对对碰等。同时,推出“小神龙”公益课堂,小朋友来到市图书馆,可以学习媒体艺术设计绘画、衍纸画手工制作、魔方等。

株洲书房也推出元宵“爱阅读”好玩在书房系列活动,市民2月13

日至15日走进株洲书房,可以参与猜谜语、手绘灯笼、阅读观影等活动。元宵佳节,市文化馆整合传统民俗特色,汇集众多新鲜玩法,打造多项便民服务,推出“福满株洲”——株洲市2022年元宵活动。2月15日当天,市文化馆将举行迎春送福、趣味灯谜、和美汤圆、汉服互动、喜乐观影等一系列活动,现场设置理发、看牙、小家电维修等便民服务窗口,还有垂涎欲滴的冰糖葫芦、好吃好看的花式棉花糖、栩栩如生的糖画、冰凉爽口的刮凉粉、剪纸、手工、美甲等美食和项目,欢迎市民来品尝、体验。

元宵佳节,走进株洲博物馆,除了参观《虎虎生福——壬寅(虎

年)新春生肖文物(图片)联展》《百井百人剪百景——株洲市级非遗项目“百井剪纸”作品展》等展览,了解地域优秀传统文化,还可以继续参加“虎虎生福——博物馆里的新春游园会”文化惠民系列活动,孩子们通过“瑞虎迎春”虎年知识小课堂、“巧手福虎”虎年生肖剪纸、手工“福虎”灯笼制作、一家人一起“写‘虎’卡,集福气”等形式丰富的互动活动,深入体验传统年节习俗,了解元宵节所蕴含的传统文化内涵。

2月19日,株洲博物馆还将请来“百井剪纸”项目的非遗传承人张逸寻,讲述“百井剪纸”的故事。

雷打石12名少年组了支舞龙队 寒假里自学勤练,准备元宵节表演



▲小小舞龙队舞得有模有样。株洲晚报融媒体中心记者/张媛 摄

教育部认定第二批全国高校黄大年式教师团队 湖南铁道职业技术学院教师团队上榜

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/孙晓静 通讯员/徐敏)近日,教育部公布了第二批全国高校黄大年式教师团队认定结果,共有200所高校的200个团队入选,其中仅有30个职校团队上榜。位于我市职教城的湖南铁道职业技术学院的轨道交通装备智能制造技术团队成功入选。

黄大年是著名地球物理学家,生前担任吉林大学地球探测

科学与技术学院教授、博士生导师。2009年,他毅然放弃国外优越条件回到祖国,刻苦钻研、勇于创新,取得了一系列重大科技成果,填补了多项国内技术空白。2017年1月8日,他不幸因病去世,年仅58岁。为贯彻落实习近平总书记对黄大年同志先进事迹重要指示精神,教育部启动了全国高校黄大年式教师团队创建活动,于2018年公布了首批200个

全国高校黄大年式教师团队。

活动开展以来,各大高校纷纷响应。湖南铁道职院轨道交通装备智能制造技术团队以智能制造学院院长段树华教授为领衔人,带领一批教学经验丰富、创新思维活跃、年龄分布均匀、专业方向结构合理的教师团队,长期坚持集体研讨,攻坚克难,建立了良好的团结协作氛围和机制,是一支有活力、能吃苦、敢战斗的团队。

2022年02月11日 星期五
责编:李曙光
美编:郭金芳
校对:袁一平

中国队 云顶摘银!

2月10日,亚军中国队选手贾宗洋、徐梦桃和齐广璞(从左至右)在颁发纪念品仪式上。

当日,北京2022年冬奥会自由式滑雪空中技巧混合团体决赛在张家口赛区举行,中国队收获银牌。

新华社记者/薛玉斌 摄



苏翊鸣本应是冠军? 裁判承认打错分 “当发现裁决与事实不符,一切已太晚”

执裁苏翊鸣参加的北京冬奥会单板滑雪男子坡面障碍技巧决赛的裁判长伊兹拉克·舒马蒂奇近日在接受一个单板滑雪专业网站采访时表示,现场裁决确有瑕疵,但他们只能根据即时所见的画面做判断。“当发现裁决与事实不符,一切已太晚。”

在2月7日的决赛中,苏翊鸣凭借第二滑的88.70分摘银,取得中国单板滑雪运动的历史性突破。获得金牌的则是加拿大选手马克斯·帕罗特,他的最高分90.96分同样来自第二滑。不过,裁判组对于帕罗特第二滑时跳台动作的判断和打分却在单板爱好者中引发争议。

比赛现场的实时打分公报系统以及国际雪联网站数据均显示,在决赛第二趟滑行中,帕罗特在“分段4”,即场地上第一个跳台,做出了Cab-TC-16-1(反脚偏轴转体三周1620度加Indy抓板)动作,得到9.35分的超高分。但在观看了电视转播的慢速

回放画面后,不少单板爱好者发现帕罗特实际没有完成抓板,只是把双手靠在了膝盖上,因此认为他不应该获得上述高分。

在经历持续数日的争议后,本场比赛裁判长舒马蒂奇通过一家单板滑雪专业网站回应道:“从当时裁判得到的镜头视角来看,(我们认为)帕罗特确实做到了抓板,并且这是一个完成度良好的1620动作。”

这位资深单板裁判说:“当我们看到(反映帕罗特并没有真正抓板)的电视画面时,一切已经太晚了,成绩已经被录入,打分流程已经完成了。”

“裁判根据自己看到的画面给分。根据我们在现场得到的镜头视角,帕罗特的动作是‘干净’(Clean)的。”舒马蒂奇还表示,不仅仅是裁判,许多教练在现场也认为帕罗特做出了完美的Cab-TC-16-1动作。

“我要说的重要一点是,在比赛正在进行中的情形下,我们必须

在极短时间内就做出(打分)决定。我们总是承受着‘准点给分’的压力,以便比赛能够顺利进行。”

“裁判根据自己看到的画面给分。”他再次强调。舒马蒂奇承认,在单板比赛执裁历史中,并非没有裁判要求回放画面、研判选手动作的先例:“是的,我们确实有这个权力,这只是认为可能有(评分)错误发生时。”

当被问及为什么没有在当日的决赛中请求回放,舒马蒂奇第三次强调道:“裁判根据自己看到的画面给分,并且当时我们对自己的评判都很有把握。”

“作为裁判长,我不参与具体评分,但监督整个执裁过程。执裁这场比赛的都是非常有经验的裁判员,如果他们同时都给了不该给的分,我想,这其中肯定有原因。”

不过,舒马蒂奇拒绝置评现场供裁判参考的镜头设置是否有误。(据新华社)

国际冰球联合会邀请吴京 担任世界冰球大使

国际冰球联合会10日宣布邀请中国演员吴京担任世界冰球大使。

国际冰球联合会主席塔迪夫授予吴京世界冰球大使身份。塔迪夫表示:“国际冰球联合会很荣幸能在冬奥会之际邀请吴京成为冰球大使。”

“我们非常感谢他(吴京)能通过自己的影响力,帮助我们发展冰球运动。希望他能号召更多球迷为中国冰球队加油,为中国冰球队在冬奥会上的表现喝彩。”塔迪夫说。

对于这个新身份,吴京表示:“冬奥会我看了几场中国女子冰球队的比赛,很精彩,她们积极拼搏为国争光的出色表现让我们很感动。冰球是一项非常值得一看的项目,有团队协作,有冲撞,很多持杆的技术和我们中国古代马上的武术有相似之处,希望大家能够多多关注冰球比赛,为中国冰球队加油。很荣幸能够成为国际冰球联合会的世界冰球大使,希望能够带动更多孩子和家庭参与到冰球运动中来。”(据新华社)

今日看点

短道速滑再冲金 钢架雪车盼夺牌

北京冬奥会11日将在7个项目中产生7枚金牌,中国军团有望在两个项目上争夺奖牌,分别是短道速滑女子1000米和男子钢架雪车。

短道速滑是中国队的传统强项,已在本届冬奥会上为中国代表团贡献了两金。11日将决出女子1000米金牌。中国“三朵金花”曲春雨、韩雨桐、张楚桐从预赛中携手晋级,将在11日1/4决赛开始,联手向最后的金牌发起冲击。中国姑娘最大的竞争对手是卫冕冠军、荷兰名将舒尔廷。

当天,短道速滑赛场还将进行男子500米预赛,武大靖、任子威、孙龙将联袂出战。中国队还将参加男子5000米接力的半决赛争夺。

位于延庆的国家雪车雪橇中心“雪游龙”赛道当天将决出男子钢架雪车金牌。这是欧美国家的传统优势项目,德国名将克里斯托弗·格罗特赫尔和阿克塞尔·容克在10日的前两轮滑行中暂列前两位,是夺冠热门。不过中国健儿也有很强的竞争力,闫文涛、殷正目前暂列第三和第七,只要在11日的最后两轮滑行中调整好状态,奋力一搏,将有望夺牌。

当天另外5枚金牌将在越野滑雪男子15公里(传统技术)、速度滑冰男子10000米、高山滑雪女子超级大回转、冬季两项女子7.5公里短距离、单板滑雪男子U型场地技巧中产生。

其他非金牌赛事中,中国男子冰壶队在循环赛第三轮对阵丹麦队,中国女子冰壶队将迎战美国队,宋祺武将出战跳台滑雪男子个人大跳台资格赛。(据新华社)

首钢滑雪大跳台旁边的冷却塔是“核设施”? 北京冬奥组委:荒谬至极!

本周末,北京和河北或将出现降雪、降温天气,北京冬奥组委10日表示,正多策并举保障在极端天气条件下北京冬奥会的顺利进行,同时保障相关涉奥人员的安全和健康。

在当天的新闻发布会上,北京冬奥组委新闻发言人赵卫东表示:“冬季运动本身就包括对大自然的挑战,当然我们要在尊重自然规律的前提下,尽可能保护、保障好赛事的正常、顺利举行,同时也保障好运动员、工作人员和志愿者等等的安全和健康。”

有记者问,有媒体把首钢滑雪大跳台旁边的冷却塔描述为“核设施”,对此,赵卫东直言“简直是天方夜谭,荒谬至极”。他说,这是冬奥历史上第一座与工业遗产再利用直接结合的竞赛



▲北京首钢滑雪大跳台。(资料图)

场馆,它利用首都钢铁公司的冷却塔进行升级改造,是世界上首座永久性保留和使用的滑雪大跳台。

他还说:“国际奥委会主席巴

赫也到首钢园区考察过,他多次把首钢园区作为北京冬奥组委践行可持续发展,节俭办奥的成果,称之为‘让人惊艳’的城市规划和新范例。”(据新华社)